



Menu Cote Comptoir

https://lacarte.menu 9 Rue De La Gare, Croix, France +33320729565,+33320033363 - http://www.cotecomptoir.fr/









Ici, tu trouveras le menu de Cote Comptoir à Croix. Actuellement, **16** mets et boissons sont au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Cote Comptoir :

Personnel toujours agréable et efficace. Des plats du jour très variés et savoureux. Une carte avec les basiques de la brasserie. De bonnes bières. Que demander de plus? Lire plus. En tant que client, tu peux utiliser le W-LAN du établissement sans frais supplémentaires, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Cote Comptoir de Croix est apprécié pour ses délicieux hamburgers, auxquels sont fournies des délicieuses frites, salades et autres accompagnements, tu n'auras pas seulement une vue attrayante sur les délicieux arrangés avoir, mais tu auras aussi une belle vue sur certaines des points forts régionaux points forts offerts ici. Si pour la fin vous souhaitez quelque chose de un dessert, Cote Comptoir ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste sélection de desserts, en général, les repas sont préparés rapidement et frais pour toi.

Menu Cote Comptoir



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters & Salads

FRITES

Plats de bœuf

FILET MIGNON

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Condiments and Sauces

CHAMPIGNON

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN DESSERT

Ingrédients utilisés



Ces types de plats sont servis



RÔTI DE BŒUF

Menu Cote Comptoir



Cote Comptoir

9 Rue De La Gare, Croix, France

Heures d'ouverture:

